Aivetor 1 yoapiny) napdotaor] ™S owvaEtong f 010 naparITe oY

Yy

o) No Bpeite 1o nedio optopod A e f.
B) Na Bpseite tg duvateg npeg now hapPaver n f(x) otav X €A.

v) No Bpsite g npée f(l),f(Z),f(f(O))



l.Alvetal n ypaelkh noap&dotoocn 1Ing
ouvéptnong f.

A. Na AUocete 1nv €flowon f(x)=0.

B.Na AUoete (ypoaplLk&) tnv aviocwon f(x)=0

o~

L

ol




270 dinAhavo axnipa SIVETAl N Ypa@IkA
napdoTtacn piag ouvapmang i
Na BpeiTe:

I. To nedio opiopoul TNE,

Il To guvoho TIHWY TNE,

i Tigmpég (0).f(2).f(-1).

Iv. Na Aioete v eEjowon f(x)=0.

v. Na AUoceTe Tnv aviowon f {x} >0,




270 dINAavE axnpa SIveTal n ypagIkn
napaaTacn iag ouvaptnanc i
Na Bpeite:

I Tonedio opiguol TN,

Il To ouvoAo TIPWY TNE.

lii. Tigmpég f(0),7(-3).f(2).

v. Na Aogere my eEiowon f(x )=

v.  Na Moete mv eEiowan f(x)=—4

vi. Na Moete v aviowon f(x) <0
)>1

vil. Na Moete v aviowon f(x

Vil Na AIgETE TNV avigwon
1=f(x)<3.




2T0 DINAQva oxXnpa SivovTal ol YpapIKES
napacraceic duo guvapthoewy f kKal g

|. Na MaoegTe Tnv eEicwan f{i-:] = Q[?‘i)-
. Na MoeTe TNV avigwan f[i':] > Q{E}




270 QINACvE axnpa SiveTal n ypagIkn
napdaoTacn piac ouvaptnong f.
Na Bpeite:
I To nedio opigpou TG,
. To guvoho TIHWY TNC,

il Tig mpég f(0), f(=4) F(=T).7(2).
\v. Na hioete v ekiowon f(x)=0

v. Na Moete mv aviowon f(x)=0




270 QINAave axnpa SIVETAI N ypagIkn
napdoTacn piac auvaptnonc f.
Na Bpeite:
. Tonedio opiguou TNC.
i, To guvoro TIHWY TNE.
ii. Tigmpég f(0), f(—4).f(=1).f(1) ka

Vva anodeiEeTe AT
f(—4)+f(=1)-1=f(0)+f(7).
v, Na Aooete v eEiowon f(x)=0.
v. Na AoeTe Ty aviowon f(x)<0.
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